CasaClima Network Tour Casale Monferrato

Venerdì 22 febbraio 2019

Ore 13.45 - Distilleria Magnoberta Via Asti 6 , Casale Monferrato (AL)

Il CasaClima Network Tour è un convegno itinerante organizzato da CasaClima Network Piemonte e Valle d'Aosta per portare la qualità e l'esperienza CasaClima in tutte le città e le province del territorio piemontese e valdostano. Il tour riprende quest'anno con la tappa di Casale Monferrato per raccontare a professionisti, privati e interessati la realtà CasaClima e l'operato del Network.

- Ore 13.45 Accredito dei partecipanti
- Ore 14.00 L'Agenzia per l'Energia Alto Adige CasaClima e le CaseClima Arch. Gianni Izzo, Presidente CasaClima Network Piemonte e Valle d'Aosta;
- Ore 14.30 Il sistema di certificazione CasaClima e l'audit
 Arch. Stefania Ganz, membro del Consiglio Direttivo di CasaClima Network;
- Ore 15.00 Un Network per crescere: CasaClima Network Piemonte e VdA Arch. Silvia Fasolo, membro del Consiglio Direttivo di CasaClima Network;
- Ore 15.30 Interventi tecnici delle aziende sostenitrici di CasaClima Network Piemonte e Valle d'Aosta;
- Ore 16.00 Casi studio reali certificati CasaClima
 - Ore 16.05 Arch. Daniela Demartini, progettista e Consulente CasaClima "La riqualificazione energetica di un appartamento anni '50 in Alessandria, CasaClima R"
 - Ore 16.40 Arch. Rebecca Berti e Geom. Franco Barcaro, Consulenti CasaClima "Residenza Preziosa: tre nuove palazzine in Valenza, CasaClima A"
 - Ore 17.10 Geom. Enzo Francescato, Consulente CasaClima "Analisi del comportamento di un edificio certificato a tre anni di distanza, CasaClima Work&Life"
- Ore 17.45 Dibattito finale
- Ore 18.00 Visita alla Distilleria Magnoberta e aperitivo conclusivo con degustazione di liquori e grappe.

RICONOSCIUTI 2 CREDITI FORMATIVI PER GEOMETRI A LIVELLO NAZIONALE RICONOSCIUTO 1 CREDITO PER CONSULENTI CASACLIMA RICHIESTI CREDITI FORMATIVI PER ARCHITETTI A LIVELLO NAZIONALE Ai sensi dell'art. 7, comma 3 del DPR 137/2012 e del Regolamento per la Formazione Continua dei Periti Industriali e Periti Industriali Laureati, la partecipazione all'evento consentirà l'acquisizione di n. CFP.

■ La partecipazione è aperta a tutti. Per iscriversi è necessario compilare il modulo d'iscrizione e inviarlo via mail a: info@casaclimapiemonte.it





















con la partecipazione di













